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( 580 – 90 ) : 10 = 49                                   100 . 850 – 78 000 = 7 000                       780 – 13 . 50 + 0 : 15 = 130











JAZYK ČESKÝ
PS 17 / 1
[image: ]
PŘÍRODOVĚDA
PS 31/1
[image: ]
31/2
[image: ]
31/3
[image: ]
31/4
[image: ]
















VLASTIVĚDA
[image: ]
[image: ]

[bookmark: _GoBack]
image7.png
_.mozek .

_.micha .

Nabidka
micha,

nervy,
mozek.




image8.png
(et vid ] [p

kGze, nervy, mozek, ledviny, patef, micha





image9.png
AAPENT TS




image10.png
l odpocinek | nedostatek spanku | /| sport l l lusténi rébust drogy !/
uceni ' alkohol !/ nedostatek kysliku !/‘ dostatek spanku l stres !/





image11.png




image12.png
2 NIEN

S IOV VAR & P

o fr NAD LApEM o JIHIAVA
5 LIBEREL 0 BRNO
vt pro e 14 s aJn 13 krjskich mis.

4 Kt 1- 12 pod mapou doplte iy pobori.

%




image1.png
Krychle i kvadr maji D vrchold, E’ hran a \:’ stén. Stény, které maji spolenou hranu, nazyvame
8 12 6

[ stény. Stény, které spolecnou hranu nemaji, nazyvéme stény.

sousedni protéjsi

Télesa, jejich podstavu tvori mnohothelniky a stény trojuhelniky, nazyvame - Télesa,
jehlany

jejichz podstavy tvofi mnohothelniky a stény &tverce nebo obdélniky, nazyvame| | Dvé
hranoly

podstavy ve tvaru kruhu ma : Jednu podstavu ve tvaru kruhu a jeden vrchol maji télesa,
valec

Kerd nazgvame| |

kuzely




image2.png
trojboky jehlan

kvadr

trojboky hranol

krychle

valec kuzel
IS —
koule pétiboky jehlan




image3.png
Napft.:





image4.png
Napf




image5.png




image6.png
Pobidka o tom, proé mi hranosa) erns Konee ocasu a b 15 zaic éerné wi
Sedl 115 hranosa ve sého a bal i my S Tu k nému
b 2, 8 2 b ve sndhu pev | 8L, kot mu na zida
st s polekal. kdy? mu cos i b ho skotilo m zid,
Koustdotao, div i i nob vk,

Aby 12 oo soud.Zac 7aloval na hranotae medsidoy |

Peo s, banosta. |, Kous aiec? il s pisné medi

Nevedel sem, 2 oz, Kdopak b m v snh pozmat,
Kiyzjecel &b 1197 Nemel m i skikat mazida

Prot s, e 1, skl hranossjo | na 74da?

Nevede e, 2 o ranosa. Kopak ho i vesnh poznat, k2 j el 51157

Zam 3 111 55 modhed  Fekl: Hranostaj 2 ni nemize @ zaic tky 72 ni nemize. Co mim
v el Pak 7l e 7 U braostje 7 s  posal e pryé. Mel s tapa . -
Vou, 8k md od 1 doby. 15 zaic e i  hranosta Sen§ kone ocasas. Ao s ve snéha
pomail

o Vit - Vo Sanvsy: D s pobide ceého i)

) Ve itich podiehadie sijmen

) Zdjmen zapiStc do tabulky a poie abulky v ueebaic st 102 uréee fih drub. Zijmens,
terse apaka,wvede poure jdnou.

Zijmeno Drub réjmens Zijmeno Drub éjmens
tom wkazovact 0 wkazovaci
emu osobni Kdopak. aci
ho osobni mi osobi
m osobni nie sipomé
s osobni rvratné B i
cosi neurtie vimi osobni
toho wkazovaci ie osobri

© wkazovaci
6515153

6 1
) Uréete slovni druky ve Ve P2 i branostf, ksl zaee™ pial s ST medh
@)V prvnim odstavel syldete sounit  zape i vzoree.

| L VL Kds2 V2.V VA,

) Uréetepeamatieké Kategori stovs:sedél 3 05 & .29 oznin.. G il .
memde = 305, & J..2p. oznan.. tas pilomn.

) Uréete gramatické ategori podstatnch jmen (véetné vzoru):

nohu— .4, cou, hranestai

(o0 ocas - P, 4.8, s . v 2O i«




